
Англомовний круглий стіл «Bologna Process. Challenging aspects», 
приурочений Дню юриста

9 жовтня 2014 р. на базі Київського університету права НАН України, за сприяння кафедри міжнарод-
ного права і порівняльного правознавства КУП НАН України, відбувся англомовний круглий стіл «Bologna
Process. Challenging aspects» («Болонський процес. Проблемні аспекти») за участі доцента кафедри міжна-
родного права та порівняльного правознавства КУП НАН України, к.ю.н. О. М. Поліванової та доцента
кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАН України, к.ю.н. Ю. І. Нипорко. 

Загальновідомо, що метою Болонського процесу (який сьогодні налічує 47 держав-учасниць, у тому
числі і Україну – починаючи з підписання Міністром освіти України у 2005 році у норвезькому місті Берген
Болонської декларації 1999 року) як процесу структурного реформування національних систем вищої осві-
ти країн Європи є створення європейського наукового та освітнього простору задля підвищення спромож-
ності випускників вищих навчальних закладів до працевлаштування, поліпшення мобільності громадян на
європейському ринку праці, підняття конкурентоспроможності європейської вищої школи. Питання,
пов’язані із концептуальною основою Болонського процесу і особливостями його впровадження в Україні,
виявилися надзвичайно цікавими для нашого студентства, оскільки його ключовими перевагами (а саме –
визнання українських дипломів на міжнародному рівні, більша мобільність в європросторі для студентів та
викладачів, спільні освітні та пошукові проекти з європейськими університетами, конкурентоспроможність
на європейському і світовому ринку праці) вони можуть скористатися вже сьогодні. Розкриваючи тему круг-
лого столу, із доповідями «The Bologna Declaration as a political statement and a binding commitment to an acti-
on program», «The role of the European Union and its Higher Education Initiatives in the formation and develop-
ment of Bologna Process» та «The impact of the initiatives of intergovernmental participating organizations on the
Bologna Process» виступили студентки 4 курсу факультету міжнародних відносин КУП НАН України – Інна
Сусла, Юлія Федченко і Катерина Озерова відповідно. 

Інші учасники круглого столу, студенти 4 курсу факультету міжнародних відносин КУП НАН України,
отримали картки учасників заходу (Round Table Participation Cards), в яких необхідно було розкрити зміст
актуальних аспектів Болонського процесу (the legislative basis of the process, the scope of conventional norms,
regulating the process, participating parties of the process (intergovernmental and non-governmental organizations,
participating in the process, intergovernmental cooperation aimed to facilitate the process), member-states, partici-
pating in the process, the EU initiatives concerning the process, the common Council of Europe and UNESCO ini-
tiatives of the Bologna process, etc.), висвітлених доповідачами. 

Викладачами кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства було відзначено високий
рівень підготовки доповідачів-студентів, які, вміло оперуючи наявною у доповідях інформацією і даючи
вичерпні відповіді на питання, поставлені аудиторією, продемонстрували не лише відмінні знання англій-
ської мови, а й глибоку обізнаність у питаннях започаткування, міжнародно-правового регулювання і пер-
спектив та проблем виконання взятих на себе державами-учасницями зобов’язань в контексті реалізації
Болонського процесу, за що були нагороджені почесними Сертифікатами.

Кафедра міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАН України висловлює подяку
студентам 4 курсу факультету міжнародних відносин КУП НАН України за активну участь у заходах уні-
верситету. Сподіваємося, що набуті впродовж навчання в університеті знання і активна життєва позиція ста-
нуть запорукою Вашого інтелектуального і особистісного процвітання та успішності у майбутньому!

Міжнародна наукова конференція 
«Юридична освіта в сучасній Європі» (м. Зелена Гура, Польща)

На початку жовтня 2014 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій
Бошиць кий на запрошення декана факультету права та управління університету Зелена Гура (Польща) про-
фесора Богуслава Банашака, взяв участь у Міжнародній науковій конференції «Юридична освіта в сучасній
Європі», що проходила на базі зазначеного університету.

Виступаючи з доповіддю на тему: «Юридична наука в навчальному процесі Київського університету
права НАН України», ректор університету Ю. Бошицький зазначив, що КУП НАНУ – сучасний вищий дер-
жавний навчальний заклад, який готує фахівців у галузі права за європейськими стандартами, а також, звер-
нув увагу на новели закону України про вищу освіту, який набув чинності 6 вересня 2014 року, та наголосив
на необхідності впровадження інноваційних форм у навчальний процес.

У Київському університеті права НАН України такими інноваційними формами є майстер-класи про-
відних науковців України та Європи, а також впровадження результатів наукової діяльності через нові спец-
курси та конференції, до яких залучаються як викладачі, так і студенти університету.

Участь КУП НАН України у Шостому Міжнародному форумі-презентації 
«Інноватика в сучасній освіті»

21–23 жовтня 2014 р. в Київському палаці дітей та юнацтва відбувся Шостий Міжнародний форум-пре-
зентація «Інноватика в сучасній освіті».

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.06.2014 № 605-р виставці «Інноватика в сучасній
освіті» надано статус міжнародної та включено до переліку виставок, що проводяться в Україні в 2014 році.
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Організаторами форуму-презентації були Міністерство освіти і науки України, Національна академія
педагогічних наук України та Компанія «Виставковий Світ».

Міжнародний освітній форум – це масштабний комплексний захід галузі освіти України, який об’єднав:
– презентації інноваційних досягнень національних і закордонних навчальних закладів, наукових установ;
– експозиції виробників і дистриб’юторів навчального обладнання та техніки, програм та рішень для

освіти;
– науково-практичні конференції, семінари, презентації;
– тематичні конкурси для закладів освіти, наукових установ та підприємств. 
На форумі були представлені 560 навчальних закладів, наукових установ, методичних центрів, регіо-

нальних і муніципальних органів управління освітою, видавництв, фондів, асоціацій, закордонних освітніх
агенцій, підприємств, бізнес-структур з 22 регіонів України, Польщі, США, Франції та Словаччини.

У ході освітнього форуму учасники презентували інноваційні розробки та проекти, педагогічні техно-
логії, досвід упровадження інновацій у діяльність закладу освіти, новітні методики як необхідні складові
підвищення якості освіти для підготовки фахівців.

Понад семи тисяч відвідувачів побували на презентації професійних досягнень освітянських колекти-
вів, вищих навчальних закладів та наукових установ; познайомилися з кращим досвідом організації навчаль-
но-виховного процесу, сучасними науково-методичними розробками, інноваційними та інформаційними
технологіями, авторськими проектами і новою навчальною літературою.

Майбутні абітурієнти, які прагнуть отримати професію і яким необхідно визначитися з вибором
навчального закладу, на стендах учасників форуму змогли ознайомитися з умовами прийому та навчання у
закладах освіти, з міжнародними освітніми програмами, програмами обміну та поспілкуватися зі студента-
ми і викладачами. 

Під час проведення 32 науково-практичних конференцій, тематичних семінарів, круглих столів та пре-
зентацій освітяни й науковці з різних регіонів країни змогли поспілкуватися та обмінятися власним досві-
дом реалізації інноваційних освітніх проектів.

Київський університет права НАН України упродовж багатьох років бере активну участь у виставці
«Інноватика в сучасній освіті».

Участь нашого університету в цій події дала можливість презентувати найвагоміші творчі надбання та
педагогічні інновації, ознайомити відвідувачів з найкращим досвідом організації навчально-виховного про-
цесу університету, авторськими проектами, новим поколінням навчальної літератури.

Приємно відзначити, що начальник Відділу університетської освіти Міністерства освіти і науки
України Алла Вікторівна Рибалко почесно завітала до стенда Київського університету права НАН України
та зауважила, що наш вуз був найяскравіше представлений серед усіх учасників цьогорічної виставки.

Відвідувачі стенду КУП НАН України також мали можливість поспілкуватися з нашим іноземним парт -
нером – Керівником Товариства М. Балудянського Міхалом Вархолою (Словаччина), який презентував усім
зацікавленим напрями діяльності Товариства та можливості співпраці.

Протягом усієї виставки усі охочі мали можливість отримати кваліфіковану юридичну консультацію від
представників Юридичної клініки «Фенікс», яка теж була представлена на стенді КУП НАН України. 

Результати діяльності університету були високо оцінені і цьогорічним журі виставки. Завдячуючи само-
відданій наполегливій праці викладачів і науковців Київського університету права, було досягнуто значних
успіхів у модернізації вищої юридичної освіти сучасного рівня. 

КУП НАН України нагороджено:
Відзнакою та дипломом лауреата конкурсу першого ступеня в номінації «Інновації у діяльності вищо-

го навчального закладу з інтеграції в європейський освітній і науковий простір»;
Дипломом «За активну діяльність з інноваційного оновлення змісту національної освіту»;
Подякою «За особистий творчій внесок і плідну організаторську діяльність з інноваційного розвитку

Національної освіти» ректору КУП НАН України Ю. Бошицькому.

IV Всеукраїнська науково-практична конференція з адміністративного 
та кримінального права (м. Львів)

24–25 жовтня 2014 р., на базі юридичного факультету Львівського національного університету імені
Івана Франка, відбулась IV Всеукраїнська науково-практична конференція з адміністративного та кримі-
нального права «Теоретичні та практичні проблеми застосування адміністративного та кримінального зако-
нодавства – проступки: на перетині адміністративного і кримінального права».

Студентську конференцію відкрив спеціальний гість – український правознавець, доктор юридичних
наук, професор М. І. Хавронюк. Вчений поділився своїми думками щодо кримінального проступку як виду
публічно-правового делікту, провів історичну ретроспективу поняття «проступок» у радянській доктрині,
розкрив особливості проступків у адміністративному та кримінальному праві. 

На науковому заході, окрім представників вишів України, взяли участь польські гості. Учасники обго-
ворювали актуальні проблеми проступків, які стосуються питання імплементації даного поняття у галузь
кримінального законодавства. Адже у зв’язку із реформуванням кримінально-правової сфери та прийняттям
Кримінального процесуального кодексу України, постала нагальна потреба у переосмисленні термінів та
понять. 
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